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Hasil Wawancara Guru Bahasa Arab 

MA Negeri 1 Pandeglang 

Guru Bahasa Arab : Nunung Nuraeni, S.Ag. 

Peneliti  : Syalsa Billah 

Hari, Tanggal  : Jum’at, 19 Juli 2024 

No Pertanyaan Jawaban 

1. Sejak kapan ibu mengajar di 

MAN 1 Pandeglang 

2018 

2. Apa pendidikan terahir ibu? S1 

3. Media apa saja yang digunakan 

saat pembelajaran Bahasa arab? 

Buku paket bahasa arab kelas XI, buku 

paket bahasa arab kelas XI dari 

erlangga 

4. Persiapan apa yang dilakukan ibu 

dalam mengajar ? 

Menyiapkan bahan ajar dan media 

pembelajaran yang akan digunakan, 

terkadang membawa sebuah benda 

untuk media belajar sesuai tema yang 

sedang dipelajari. 

 

5. Kesulitan apa yang dihadapi 

pesertadidik dalam pembelajaran 

bahasa arab? 

Siswa sulit dalam mengingat kosa kata 

bahasa arab, hal tersebut  disebabkan 

oleh perbedaan latar belakang 

pendidikan, ada siswa yang lulusan 

SMP, ada juga yang dari MTS dan 

pesantren. Siswa yang dari SMP tidak 

menguasai dan belum mengenal banyak 

tentang kosakata dalam bahasa arab. 

.6. Bagaimana kemampuan maharah 

kalam siswa? 

Rendah, karena tidak diterapkan dalam 

sehari hari.  

  

 

 

 

 

 



 

MODUL AJAR 

Kelas Eksperimen dan Kelas Kontrol 

I. KOMPONEN UMUM 

A. IDENTITAS MODUL  

Nama Penyusun  : Syalsa Billah  

Satuan Pendidikan : MAN 1 Pandeglang 

Mata Pelajaran  : Bahasa Arab 

Materi / keterampilan : ق  Kalam (Berbicara) / التَّسوُّ

Tahun Pelajaran  : 2024  

Jenjang   : MA 

Fase     : F  
Kelas    : XI  

Alokasi Waktu   : 1 x 45 menit  

B. KOMPETENSI AWAL 

3.1 Memahami fungsi sosial, struktur 

teks, dan unsur kebahasaan (bunyi, 

kata, dan makna) dari teks yang 

berkaitan dengan tema:  التسوق )في السوق

في السوبرماركيت(  ،التقليد  yang melibatkan 

tindak tutur mendeskripsikan bentuk, 

timbangan, sifat, dan karakteristik 

suatu benda dengan memperhatikan 

bentuk, makna, dan fungsi dari 

susunan gramatikal ومليار ومليون ألف عدد 

 وبليون

4.1 Mendemonstrasikan tindak tutur 

mendeskripsikan bentuk, timbangan, 

sifat, dan karakteristik suatu benda 

dengan memperhatikan bentuk, makna, 

dan fungsi dari susunan gramatikal 

وبليون ومليار ومليون ألف عدد  

baik secara lisan maupun tulisan. 

3.2 Menganalisis gagasan dari teks 

bahasa Arab yang berkaitan dengan 

tema : 

(السووبرماركيت في التقليدي، السوق في) التسوق  

dengan memperhatikan bentuk, 

makna, 

dan fungsi dari susunan gramatikal 

وبليون ومليار ومليون ألف عدد  

4.2 Menyajikan hasil analisis gagasan 

dari teks bahasa Arab yang berkaitan 

dengan tema 

السووبرماركيت( في التقليدي، السوق التسوق في ) 

dengan memperhatikan bentuk, makna, 

dan fungsi dari susunan gramatikal 

وبليون ومليار ومليون ألف عدد  

baik secara lisan maupun tulisan. 

 

C. PROFIL PELAJAR PANCASILA  

a. Beriman, bertakwa kepada Tuhan Yang Maha Esa, dan Berakhlak Mulia  

b. Kebinekaan Global  

c. Gotong Royong  

d. Mandiri  

e. Bernalar Kritis  

f. Kreatif  



 

D. SARANA DAN PRASARANA 

Media  : Laptop, Handphone, Projector 

Alat   : Spidol dan Papan tulis 

E. TARGET PESERTA DIDIK  

a. Peserta didik regular / tipikal umum, tidak ada kesulitan dalam mencerna dan 

memahami materi ajar. 

b. Peserta didik dengan pencapaian tinggi mencerna dan memahami dengan 

cepat, mampu mencapai keterampilan berfikir atas tinggi (HOTS), dan 

memiliki keterampilan memimpin. 

F. JUMLAH PESERTA DIDIK 

Peserta didik berjumlah 32 (Tiga Puluh dua) siswa/i 

G. MODEL PEMBELAJARAN  

saintific 

H. METODE PEMBELAJARAN 

a. Analisis 

b. Praktis 

 

II. KOMPONEN INTI 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Dapat Mengidentifikasi fakta dari teks yang telah dibaca tentang التسّوق 

2. Dapat mengartikan isi percakapan tentang التسّوق 

3. Dapat mempraktikan tindak tutur dalam percakapan tentang التسّوق sesuai dengan 

contoh yang telah diberikan 

4. Dapat melengkapi teks bacaan terkait tema التسّوق 

5. Dapat mempraktikan teks lisan sesuai gambar yang dipilih tentang التسّوق 

6. Dapat menemukan ‘adad dan ma’dud dari kalimat yang tersedia 

7. Dapat membuat ungkapan bahasa arab dari kosa kata yang didengar terkait tema 

 التسّوق

8. Dapat menyusun kalimat acak menjadi kalimat yang sempurna 

Kata Kunci :  التسّوق  

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

No  Kegiatan  Alokasi Waktu  

1  Pendahuluan   



 

  a. Guru memberi salam dan peserta didik merespons. 

b. Guru dan siswa doa bersama sebelum memulai 

pelajaran. 

c. Guru mempresensi kehadiran peserta didik; 

d. Guru menanyakan keadaan dan kesiapan peserta 

didik. 

e. siswa bergabung dengan kelas di aplikasi alef 

education melalui link yang diberikan oleh guru. 

f. Guru memberikan pengarahan awal, menjelaskan 

tujuan pembelajaran, serta memberikan gambaran 

umum tentang aktivitas yang akan dilakukan. 

g. Guru menyampaikan tes kemampuan awal secara 

sederhana untuk mengukur kemampuan awal. 

5 menit 

2  Kegiatan Inti   

  a. Mengamati Video Pembelajaran: 

 Siswa mengamati video pembelajaran animasi. 

Video ini memanfaatkan gambar dan suara 

untuk menciptakan pengalaman belajar yang 

interaktif. 

b. Tanya jawab 

 siswa diberi kesempatan untuk mengajukan 

pertanyaan terkait tema yang sedang dipelajari. 

Siswa dapat bertanya tentang makna kosakata, 

struktur kalimat, atau intonasi pelafalan dalam 

teks percakapan bahasa arab tersebut.  

 Guru akan memberikan penjelasan tambahan 

dan contoh yang relevan, membantu siswa 

memahami konsep dengan lebih baik. 

c. Diskusi kelompok 

 Siswa berdiskusi bersama teman kelompoknya, 

yang setiap kelompok terdiri dari 6 siswa. 

 Siswa melakukan simulasi percakapan dalam 

forum diskusi. 

d. Praktik di Depan Kelas 

 siswa mempraktikkan percakapan yang telah 

mereka pelajari dan diskusikan di depan kelas 

bersama teman kelompoknya.  

e. Evaluasi, dan Penilaian 

 Guru mengarahkan siswa untuk mengerjakan 

tes pelatihan yang terdapat pada aplikasi alef, 

35 menit 



 

siswa akan memperoleh bintang sesuai dengan 

kinerja nya.  

 Guru melihat pada aplikasi alef siswa yang 

telah menyelesaikan pelajaran. 

3  Penutup   

 a. Guru dan siswa melakukan refleksi untuk 

mengevaluasi pelajaran tentang point-point penting 

yang muncul dalam kegiatan pembelajaran yang baru 

dilakukan. 

b. Guru menutup pembelajaran dengan berdoa bersama 

dan salam. 

5 menit 

 

B. ASESMEN 

NO PENILAIAN DESKRIPSI KETERANGAN 

1 Asesmen diagnostik kognitif, 

non kognitif 

Lisan Lampiran 1 

2 Asesmen sumatif (pengetahuan) Tertulis Lampiran 1 
 

C. PENGAYAAN DAN REMEDIAL 

NO PENILAIAN DESKRIPSI KETERANGAN 

1. Pengayaan Untuk peserta didik 

yang telah mencapai 

tujuan pembelajaran 

Lampiran 2 

2. Remedial Untuk peserta didik 

yang belum 

mencapai tujuan 

pembelajaran 

Lampiran 2 

 

Refleksi peserta didik dan guru 

a. Refleksi bagi peserta didik 

1. Bagian manakah yang menurut kamu hal paling sulit dari pelajaran ini ? 

2. Apa yang akan kamu lakukan untuk memperbaiki hasil belajarmu ? 

3. Kepada siapa kamu akan meminta bantuan untuk memahami pelajaran ini ? 

4. Jika kamu diminta untuk memberikan bintang 1 sampai 5, berapa bintang 

yang akan kamu berikan pada usaha yang telah kamu lakukan ? 

b. Refleksi bagi guru 

No Informasi Yang 

Diharapkan 

Pertanyaan Jawaban 

1 Mengetahui kesesuaian 

antara tujuan 

pembelajaran dengan 

materi yang disampaikan 

Apakah materi 

pembelajaran  sudah sesuai 

dengan tujuan  

pembelajaran ? 

 

2 Mengetahui kesesuaian 

alokasi waktu 

 

Apakah alokasi waktu  

pembelajaran sudah sesuai 

dengan yang direncanakan 

? 

 



 

3 Mengetahui efektivitas 

pembelajaran 

 

Apakah pembelajaran 

dengan menggunakan 

model lain dapat  

diterapkan pada 

pembelajaran hari ini ? 

 

 

LAMPIRAN 

A Lembar Kerja Peserta Didik : Lampiran 3 

B Materi Ajar : Lampiran 4 

C Daftar Pustaka : Kementrian Agama Republik 

Indonesia, 2020, Bahasa Arab 

Kelas XI MA  

 

  Pandeglang, 31 Juli 2024 

Mengetahui, 

Guru Bahasa Arab 
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Lampiran 1  

A. ASESMEN DIAGNOSTIK 

1. ASESMEN NON-KOGNITIF 

a. Bagaimana kabar pada hari ini ?  

b. Apa saja yang kamu lakukan sebelum belajar di pagi ini ? 

c. Apa harapan kalian setelah mengikuti pembelajaran ini nanti ?  

2. ASESMEN KOGNITIF 

b. Sebutkan nama buah dan sayuran dengan menggunakan bahasa arab! 

c. Sebutkan bilangan 1-50 menggunakan bahasa arab! 

B. ASESMEN SUMATIF 

Buatlah kalimat yang mengandung unsur ‘adad ma’dud 

Lampiran 2 

Pengayaan dan remedial 

1. Pengayaan : 

Untuk peserta didik yang tertarik mendalami topik ini, diberikan pengayaan berupa vidio 

pembelajaran dengan tema yang berbeda. 

2. Remedial : 

Untuk siswa dengan hambatan belajar, diberikan video yang berdurasi lebih pendek, 

Kemudian mempraktikan dan melafalkannya bersama teman sebaya. 

Lampiran 3 

Lembar kerja peserta didik 
Terjemahkanlah teks hiwar berikut ini! 

شْتَرِي: السلام عليكم
ُ

 الم
 

 التاجر: وعرليكم السلام
 

 المشتَي: كيف هي الخرضروات والفاكهة اليوم؟
 

وْرردرةٌ وجدِيدةٌ  يع الأرنْواعِ الأرصْناف, وكُلُّها مُسْت ر نا جَرِ عِنْدر ة, ور ا طازرجر  التاجر: إنَّه
 

ش
ُ

ثيراًالم ررز؟ أراهُ كر وْسِمُ الكر لْ هذا مر تَي: هر  
 

يْف يف, ونَرْن الآن في فصل الصه ررزِ يركون في فرصْل الصه وْسِمُ الكر  التاجر: أكِيد, مر
 

عْ لي كِيلو مِنْ كُلِّ ن روْع احُ الأرحْْرر, ضر فه ررزُ والمشِْمِشُ والت ُّ برنِِ الكر شتَي: أعْجر
ُ

 الم
 

ناً, وماذا أيْ  سر ضًاالتاجر: حر  
 



 

ترين أيْضًا بِطيخر شتَي: أريد كيلُو من العِنب, وكيلو من الباذِنجان, ور
ُ

 الم
 

يِّدي, الِحسابُ هو خَرْسُون دِرْهً  ل يا سر ضه االتاجر: ت رفر  
Lampiran4

  

Materi ajar 

Bagian 1 

Buah dan sayuran Bagian 1: 

١الجزء  -الفاكهة والخضروات   
 محادثة

شْتَرِي: السلام علي
ُ

كمالم  
Pembeli : Assalamu’alaikum 

 التاجر: وعرليكم السلام
Pedagang : Waalaikumussalam 

 المشتَي: كيف هي الخرضروات والفاكهة اليوم؟
Pembeli : Bagaimana dengan sayura dan buah-buahan hari ini? 

يع الأرنْواعِ الأرصْناف, وكُلُّها  نا جَرِ عِنْدر ة, ور ا طازرجر وْرردرةٌ وجدِيدةٌ التاجر: إنَّه مُسْت ر  
Pedagang : Sayuran dan buah-buahannya segar, dan kita mempunyai 

berbagai jenis macam, semuanya diimpor dan baru.  

ثيراً ررز؟ أراهُ كر وْسِمُ الكر لْ هذا مر شتَي: هر
ُ

 الم
Pembeli : apakah sekarang musim ceri? Saya melihatnya sangat banyak. 

يْف يف, ونَرْن الآن في فصل الصه ررزِ يركون في فرصْل الصه وْسِمُ الكر  التاجر: أكِيد, مر
Pedagang : ya betul. Musim ceri datang ada di  musim kemarau, dan 

sekarang kita sedang musim kemarau. 
ررزُ والمشِْمِشُ والت ُّفهاحُ الأرحْْرر, ضر  برنِِ الكر شتَي: أعْجر

ُ
عْ لي كِيلو مِنْ كُلِّ ن روْعالم  

Pembeli : saya menyukai ceri, apricot, dan apel merah, beri saya satu kilo 

dari setiap jenis buah itu. 

نًا, وماذا أيْضًا سر  التاجر: حر
Pedagang : baik pak, kemudian apa lagi? 

شتَي: أريد كيلُو من العِنب, وكيلو من الباذِنجان, 
ُ

ترين أيْضًاالم بِطيخر ور  
Pembeli : saya ingin satu kilo anggur, dan satu kilo terong, dan juga 2 buah 

semangka. 

يِّدي, الِحسابُ هو خَرْسُون دِرْهاً ضهل يا سر  التاجر: ت رفر
Pedagang : silahkan pak, totalnya adalah 50 dirham. 

 

 المفردات
 الرقم مفردات اللغة المعنى

Diimpor وْردة  ١ مُست ر



 

Beri saya ع لي  ٢ ضر
Saya melihatnya ٣ أراه 

Musim وْسِم  ٤ مر
Macam-macam ٥ الأصْناف 

Jenis ٦ نوع 
 

Bagian 2 

Buah dan sayuran Bagian 2 : 

٢الجزء  -الفاكهة والخضروات   
 محادثة

شتَي : يبدو أنه الموز ناضج ولذيذ
ُ

 الم
Pembeli : Pisangnya terlihat matang dan enak 

قْطُوفٌ صباح اليوم  التاجر :  بالطبع, فهو مر
Pedagang : Tentu saja, baru dipetik pagi ini 

امِ؟ هل طرعْمُهُ حُلْو ؟ مه بهاتٍ مِن الموز, وماذا عرنِ الشه بْعر حر عْ لي سر شتَي : ضر
ُ

 الم
Pembeli : Beri saya tujuh buah pisang, lalu bagaimana dengan melon? 

Apakah rasanya manis? 

 التاجر : هذا أكيد. تستطيع أن تتذوق. ولا تنس السفرجل والعنب والمشمش. كُلهها حُلْور وطازج
Pedagang : Itu sudah pasti. Anda bisa mencicipinya. Jangan lupa pir, 

anggur, dan aprikot. Semuanya manis dan segar. 

أرُيد, كم الحساب؟ المشتَي : هذا كل ما  
Pembeli : Ini semua yang saya inginkan, berapa tagihannya? 

ط اً ف رقر  التاجر : مِنْ أرجْلِك عِشْرُونر دِرْهر
Pedagang : Hanya dua puluh dirham untukmu. 

قُود, شُكْراً لك ضهلر الن ُّ  المشتَي : ت رفر
Pembeli : Mohon terima uangnya, terima kasih 

 التاجر : بالهناء والشفاء, أرهْلًا بك في أي وقت
Pedagang : Selamat menikmati dan sampai jumpa dilain  waktu. 

 

 المفردات
 الرقم مفردات اللغة المعنى

Mencicipi وهق  ١ تتذر
Pir ل رجر فر  ٢ سر

Melon ة اّمر  ٣ شَر
Uang ٤ النُّقود 

Selamat menikmati فاء  ٥ بالهرناءِ والشِّ
Dipetik  ٌقْطوف  ٦ مر



 

SOAL PRE-TEST DAN POST-TEST 

Nama sekolah  : MAN 1 Pandeglang 

Mata pelajaran : Bahasa Arab 

Sub materi  : kalam 

Kelas/semester : XI/Ganjil 

Waktu   : 45 Menit 

Nilai Siswa: 

 

Nama : 

Kelas : 

Pilihlah salah satu jawaban yang tepat dengan memberi tanda silang (X) pada 

jawaban yang tepat! 

1. Jawablah ungkapan pertanyaan berikut ini! 

عليكم السلام “  ” .... 
a. صباح الخير 
b.  أهلًا 
c. وعليكم السلام 
d. بخير 

2. Susunlah kalimat berikut ini dengan tepat! 

بْع  –لي  وْز  –سر
ر

عْ  –مِن  –الم بّات -ضر حر  
a.  عْ لي مِن حبّاتٍ سر وزضر

ر
بع الم  

b.  ْوز لي حبّاتٍ ضرع
ر

بع الم  مِن سر
c.  وز

ر
عْ الم بع حباّتٍ لي ضر  مِن سر

d.  وز
ر

بع حبّاتٍ مِن الم عْ لي سر  ضر

no 3 - 5 

شْتَرِي: السلام عليكم
ُ

 الم
 التاجر: وعرليكم السلام

 المشتَي: كيف هي الخرضروات والفاكهة اليوم؟
ا طازر  ةالتاجر: إنَّه يع الأرنْواعِ ورعِنْدر  ،جر وْرردرةٌ وجدِيدةٌ  ،الأرصْناف نا جَرِ وكُلُّها مُسْت ر  

ثيراً ررز؟ أراهُ كر لْ هذا مروْسِمُ الكر شتَي: هر
ُ

 الم



 

وْسِمُ  ،التاجر: أكِيد ررزِ يركون في فرصْل الصهيفمر يْف ،الكر ونَرْن الآن في فصل الصه  
ررزُ والمِ  برنِِ الكر شتَي: أعْجر

ُ
فهاحُ الأرحْْررالم عْ لي   ،شْمِشُ والت ُّ كِيلو مِنْ كُلِّ ن روْعضر  

نًا سر وماذا أيْضًا ،التاجر: حر  
شتَي: أريد كيلُو من العِنب

ُ
ترين أيْضًا ،وكيلو من الباذِنجان ،الم بِطيخر ور  

يِّدي ضهل يا سر الِحسابُ هو خَرْسُون دِرْهاً ،التاجر: ت رفر  

3. Terjemahkanlah kalimat yang digaris bawahi! 

وْرردرةٌ وجدِيدةٌ  يع الأرنْواعِ الأرصْناف، وكُلُّها مُسْت ر ة، ورعِ نْدر نا جَرِ ا طازرجر  التاجر: إنَّه
a. Semuanya diimpor dan baru 

b. Semuanya tidak diimpor dan baru 

c. Semuanya enak dan baru 

d. Semuanya penting dan baru 

4. Pada teks percakapan diatas berapakah total buah-buahan yang dibeli? 

a. 30 dirham 

b. 40 dirham 

c. 50 dirham 

d. 60 dirham 

5. Lengkapilah ungkapan kalimat dibawah ini dari teks percakapan diatas! 

  أرُيِدُ......مِنر العِنرب
a.  َْلِت 
b. نروع 
c. كِيلُو 
d. الأصناف 

6. Jawablah ungkapan pertanyaan berikut ini! 

مِ الحساب؟  ،هذا كُلُّ ما أرُيِد كر  
a. فاء بِكر في أيِّ ورقْتأرهْلا  ،بالهناءِ والشِّ  
b. عشرون دِرها ف رقرط ،مِن أجلِك  
c. أرُيِدُ أن ت رتردوهق ،هذا أكيد  
d.  ِباح اليروم ،بالطهبْع قْطُوفٌ صر فرهو مر  

7. Terjemahkanlah kalimat berikut ini  

"بالهرناءِ والشِفاء ” 

a. Terimakasih 



 

b. Selamat menikati 

c. Sama-sama 

d. Selamat datang 

8. Perhatikan gambar berikut ini! 

 

ي الُأمههات الخرضار؟ ....أين ترشتَر  
a.  شاطِئ البرحرفي  
b. قِطارفي ال  
c.  سجدالمفي  
d.  السوقفي  

 

يِّدي .9 ضهل يا سر الِحسابُ هو خَرْسُون دِرْهاً" ،ت رفر " 
Manakah kalimat ‘adad pada kalimat tersebut.... 

a. اب  حِسر
b. خَرْسُون 
c. ًا  دِرْهر
d. هو 

10. Jelaskan makna kosa kata ke dalam bahasa arab pada gambar berikut ini 

secara berurutan! 

 
a.  وْز

ر
فرجل  -العِنرب  -الم التُّفاحُ الأحْْرر -السه  

b.  ل  -التُّفاح الأحْْرر رْجر فر وءز  -السه
ر

العِنرب –الم  
c.  ل  -العِنرب  -التُّفاحُ الأحْْرر رْجر فر وْز –السه

ر
الم  

d.  وْز
ر

ل  -الم رْجر فر احُ الأحْْر  -السه فر العِنرب –ر الت ُّ  



 

KUNCI JAWABAN SOAL 

No. Kunci Jawaban 

1. c . وعليكم السلام 

2. d. ضع لي سبع حبات من الموز 
3. a. Semuanya diimpor dan baru 

4. c. 50 dirham 

5. c. كيلو 

6. b. مِن أجلِك, عشرون دِرها ف رقرط 

7. b. Selamat menikmati 

8. d.  السوقفي  

9. b. خَسون 

10. d.  وْز
ر

ل  -الم رْجر فر احُ الأحْْرر  -السه فر العِنرب –الت ُّ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

DATA NILAI SISWA 

Nilai pretest dan posttest kelas ekspereimen  

posttest pretest Nama siswa no 

90 07 AL 
1 

80 07 AFZ 
2 

80 07 DG 
3 

80 07 DL 
4 

70 07 AFR 
5 

60 07 UFD 
6 

60 37 GNRU 
7 

100 07 KM 
8 

70 07 MFS 
9 

100 07 MFJ 
10 

80 37 MUD 
11 

90 07 NFA 
12 

100 07 NS 
13 

90 07 NG 
14 

70 37 FU 
15 

90 07 QMN 
16 

90 07 RF 
17 

70 07 RM 
18 

70 07 RNF 
19 

50 07 RZN 
20 

70 07 RI 
21 

70 07 SI 
22 

90 07 SKN 
23 

80 07 SKB 
24 

80 37 SUN 
25 



 

90 07 SHF 
26 

80 07 SLN 
27 

100 07 SMR 
28 

70 07 SP 
29 

100 07 SSN 
30 

90 07 SR 
31 

70 07 ZKP 
32 

2580 7171 total  

80,63 35,44 Nilai rata-rata  

 

Nilai pretest dan posttest kelas kontrol 

posttest pretest Nama siswa no 

70 07 AFS 
1 

60 07 ABU 
2 

60 07 AFH 
3 

80 80 AW 
4 

00 07 AS 
5 

80 80 AB 
6 

50 50 DR 
7 

60 07 DF 
8 

00 07 ES 
9 

70 40 FIS 
10 

50 07 FDS 
11 

50 07 GLS 
12 

90 07 MA 
13 

40 07 MF 
14 

40 37 MFM 
15 

00 07 MRF 
16 

50 37 MR 
17 



 

80 07 MS 
18 

80 07 MF 
19 

60 07 MFD 
20 

00 07 MRM 
21 

40 37 NA 
22 

70 07 NU 
23 

00 60 NM 
24 

100 07 RH 
25 

80 80 RAW 
26 

40 07 RA 
27 

90 07 SRH 
28 

40 37 TN 
29 

07 07 TM 
30 

07 07 ZA 
31 

07 07 ZN 
32 

0141 7771 total  

65713 55,31 Nilai rata-rata  

 



 



 



 

 

 

 


